

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от 1 2 ИЮН 19 1911

г. Иваново

Газета №

Костромские артисты в гостях у журналистов

В Иваново продолжают гастроль Костромского драматического театра им. А. Н. Островского. Его коллектив показал свои лучшие постановки. Состоялись встречи костромичей с трудящимися на ряде предприятий города.

Вчера ведущие актеры театра были гостями журналистов «Рабочего края» и «Ленинца».

О творческих поисках театра, о том, как складывается его репертуар, о последних постановках коллектива и его планах на ближайшее будущее рассказал главный режиссер П. Н. Слюсарев. В беседе были затронуты вопросы взаимоотношений театра и зрителя, работы актера над ролью, значения и характера театральной

критики. Костромские артисты тепло отозвались об ивановском зрителе, ответили на вопросы журналистов. Беседа прошла в непринужденной творческой обстановке.

А. ПЕТРОВА.